
Deutsche Meisterschaften

am 22./23. Juni 2019 in Ludwigshafen

Qualifikation Tandem

Pl. Name

Verein Qualifikation ( 23.06.2019 )

 Volle Abr. Fw. Gesamt

 

1 Fesenmeyer/Köcher Singen/Schwarzwald 202 101 1 303

2 Bimber/Wagner Pirmasens/Kaiserslautern 188 99 0 287

3 Schiller/Schiller SKV Augsburg 180 107 3 287

4 Reinhardt/Werth 9Pins Stollberg 192 95 2 287

5 Schneider/Müller KV Liedolsheim 197 88 3 285

6 Engel/Richter SV Kleeblatt Berlin 199 86 4 285

7 Ebert/Steinhauer SKV Lorsch 192 88 1 280

8 Hackel/Hackel TuS Schnaittenbach 187 90 2 277

9 Lanzke/Schuppan Elsterwerda/Senftenberg 181 94 2 275

10 Lachnit/Georgi Bennewitz/Stollberg 171 96 2 267

11 Selke/Schöpe Mainz/Kaiserslautern 194 68 6 262

12 Strich/Hähnel KV Wolfsburg 175 87 0 262

13 Mattioli/Mattioli TSV Pfuhl 179 75 5 254

14 Stahlich/Just Union Schönebeck 168 85 1 253

15 Köhler/Hahn Pöllwitz/Zeulenroda 179 72 3 251

16 Thoß/Thoß SV Unterweid 178 70 5 248

       



Deutsche Meisterschaften
am 22./23. Juni 2019 in Ludwigshafen

Finalspiele Tandem

Bahn Spiel Q-PL Achtelfinale Ergebnis SV

3/4 1 1 - 16 Fesenmeyer/Köcher - Thoß/Thoß 2 ; 0  

5/6 2 8 - 9 Hackel/Hackel - Lanzke/Schuppan 1 : 1 29 : 25

3/4 3 5 -12 Schneider/Müller - Selke/Schöpe 0 : 2  

5/6 4 4 - 13 Reinhardt/Werth - Mattioli/Mattioli 0 : 2  

7/8 5 2 - 15 Schiller/Schiller - Köhler/Hahn 0 : 2  

9/10 6 7  - 10 Ebert/Steinhauer - Lachnit/Georgi 1 : 1 24 : 23

7/8 7 6 - 11 Engel/Richter - Strich/Hähnel 0 : 2  

9/10 8 3 - 14 Bimber/Wagner - Stahlich/Just 2 : 0  

        

Bahn Spiel Sieger/Spiel Viertelfinale Ergebnis SV

3/4 11 5 - 6 Köhler/Hahn - Ebert/Steionhauer 2 : 0  

5/6 12 7 - 8 Strich/Hähnel - Bimber/Wagner 1 : 1 25 : 34

7/8 9 1 - 2 Fesenmeyer/Kocher - Hackel/Hackel 0 : 2  

9/10 10 3 - 4 Schneider/Müller - Mattioli/Mattiole 1 : 1 32 : 16

Bahn Spiel Sieger/Spiel Halbfinale Ergebnis SV

 5/6 13 9 - 10 Hackel/Hackel - Schneider/Müller 1 : 1 18 : 31

 7/8 14 11 - 12 Köhler/Hahn - Bimber/Wagner 0 : 2  

        

Bahn Spiel Sieger Finale Ergebnis SV

6/7 15 14 - 13 Bimber/Wagner - Schneider/Müller 1 : 1 20 : 25


